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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  3/2021 

Τετάρτη  27 Ιανουαρίου 2021,   13:10 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

31 ΕΗΔ1 Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2021. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση της παγίας προκαταβολής, ποσού 
6.000,00 €, στο όνομα της δημοτικής υπαλλήλου κας Αλεβίζου Μαρίας 
και καθορίζονται οι δαπάνες που θα αντιμετωπισθούν, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

32 ΕΗΔ2 Εξειδίκευση πίστωσης για κάλυψη δαπανών που αφορούν 
υπηρεσίες ζωντανής (live) μετάδοσης του Όρθρου και της 
Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, κατά τη μεγάλη εορτή της 
Υπαπαντής του Χριστού. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 2.480,00 €, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

33 ΕΗΔ3 Χρονική επέκταση της σύμβασης για την «Προμήθεια επίπλων 
γραφείου για τη λειτουργία του Ενιαίου Συντονιστικού 
Κέντρου της Δημοτικής Αστυνομίας και της Ελληνικής 
Αστυνομίας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ) 
εγκρίνεται η χρονική επέκταση μέχρι 2-3-2021, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

34 1.  Χρονική επέκταση της σύμβασης για την «Προμήθεια 
εξοπλισμού δύο νέων τμημάτων στους Δ΄ &  Ζ΄ Δημοτικούς 
Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας».   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση μέχρι 20-2-2021, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της 
Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

3 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 6. Χριστόπουλος Ιωάννης 

2. Μπάκας Ιωάννης 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 8. Λιάππας Λεωνίδας 

4. Μαρινάκης Σαράντος  

5. Δρούγας Παντελής  
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35 2.  Χρονική επέκταση της σύμβασης για την «Προμήθεια 
ηλεκτρικών συσκευών και λοιπού εξοπλισμού για τους 
Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας».   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση μέχρι 21-2-2021, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της 
Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

36 3.  Χρονική επέκταση της σύμβασης για την υπηρεσία «Αποστολή 
αλληλογραφίας μέσω ταχυμεταφορών (courier) του Δήμου».   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση έως 6 μήνες, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

37 4.  Σίτιση μαθητών/τριών του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση της σύμβασης ως προς το 
άρθρο 2 αυτής που αφορά στον τρόπο παράδοσης των μερίδων 
φαγητού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια 
Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

38 5.  Έγκριση μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας 
συνοπτικού διαγωνισμού για την παροχή της υπηρεσίας 
«Καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης σε ελεύθερους χώρους, 
οικόπεδα και δημοτικού οδικού δικτύου (2021)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η υπ’ αριθμ. 47/2020 μελέτη, 
προϋπολογισμού 74.350,00 € με ΦΠΑ, όπως συντάχθηκε από το 
Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών 
και οι όροι διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

39 6.  Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1ου 
ΠΚΤΜΝΕ  του έργου «Επέκταση Δημοτικού Σχολείου και 
Νηπιαγωγείου στην Τ.Κ. Άριος».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνονται ο 1ος ΑΠΕ και 
το 1ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

40 7.  Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας – αξιολόγησης 
διαγωνισμών και παρακολούθησης  & παραλαβής προμηθειών 
– παροχής υπηρεσιών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης 
και παραλαβής παροχής υπηρεσιών και προμηθειών, αποτελούμενες 
από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.   

41 8.  Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 690/2020 απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής με θέμα «Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – 
χρηματικούς καταλόγους».   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάκληση ποσών, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών. 
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42 9.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις 
εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & 
Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

- 10.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

Καλαμάτα  29 Ιανουαρίου 2021    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


